



Российская Федерация  
E-mail: sovet.ro.sn@gmail.com

Russian Federation  
E-mail: sovet.ro.sn@gmail.com

Президенту Благотворительного Фонда  
имени Елены Ивановны Рерих  
П.М. Журавихину

Уважаемый Павел Михайлович!

Международный Совет Рериховских организаций имени С.Н. Рериха сердечно поздравляет Вас и сотрудников со знаменательным юбилеем – 25-летием Благотворительного Фонда имени Елены Ивановны Рерих!

Уникальный Фонд, носящий имя выдающегося русского философа, подвижника культуры, общественного деятеля – Елены Ивановны Рерих, вот уже четверть века выполняет благородную миссию поддержки значимых проектов в области культуры и новой науки, молодых творческих дарований, сохранения культурного достояния нашей Родины. Основанный в 1998 году Л.В. Шапошниковой, известным ученым-индологом, крупнейшим исследователем наследия семьи Рерихов, генеральным директором музея имени Н.К.Рериха, Фонд реализует программы, утверждающие основы нового космического мышления в современной жизни.

Деятельность Фонда приобрела заслуженную известность в России и далеко за ее пределами. Широкой популярностью пользуется Международный конкурс детского рисунка «Мы – дети Космоса», открывающий одаренных детей и помогающий им сделать первые самостоятельные шаги в искусстве. Программа поддержки молодых дарований, реализуемая с момента основания Фонда, стала настоящей опорой для талантливой молодежи, ищущей свои творческие пути. Стипендиаты Фонда – молодые музыканты Николай Кузнецов, Лука Окросцваридзе, юный писатель и журналист Джонатан Кимельфельд, обогащают сегодня отечественную культуру своим замечательным творчеством. Вызывает самое глубокое уважение большая работа Фонда по проведению реставрации Анастасиевской часовни (г. Псков), стены которой украшают

росписи, выполненные по эскизам Н.К. Рериха. Благодаря усилиям сотрудников Фонда современное информационное пространство наполняется высококачественными видеоматериалами, популяризирующими многогранное наследие семьи Рерихов, Л.В. Шапошниковой, ученых и философов Серебряного века.

Примите глубокую благодарность за ваше самоотверженное, поистине подвижническое служение высоким культурным и просветительским целям Благотворительного Фонда и многолетнее плодотворное сотрудничество.

Фонд имени Е.И. Рерих дарит тысячам людей, детей и взрослых, радость открытия Красоты, Искусства, Знания, и это достойный вклад в приближение Эпохи Культуры, для которой так много сделала Елена Ивановна Рерих и вся семья Рерихов.

Желаем неиссякаемого вдохновения, новых творческих достижений и крепкого здоровья!

От коллектива

Международного Совета Рериховских организаций

имени С.Н. Рериха

председатель

*Э.П. Чистякова*



Э.П. Чистякова